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 3گزینه  -96

 R=2rدر نظر می گیریم می دانیم   Rو شعاع دایره بزرگ را  rباتوجه به شکل شعاع دایره کوچک را 
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 (پاسخ مناسبتری به نظر می رسد 3این سوال کمی ایراد دارد ولی گزینه )  3گزینه  -96 
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 4گزینه  -93

 101720000برابر است با   004000000پس سود مبلغ  ←%  18سود یکسال 

000 400 0حال چون دو سال است    1 172 000  5 772 000 

 :سود یک سال این مقدار پول را نیز به دست می آوریم 

5 772 000  18%  1 373 300 

5 772 000  1 373 300  8 311 300 

  307040744:  این مبلغ را حساب می کنیم که می شود% 40حال 

 .درست است 4پس گزینه 
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 3گزینه  -94
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 6گزینه  -96

 حجم مکعب های کوچک 7/1×  7/1×  7/1=  357/3

27/20  =0  ×357/3 
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 4گزینه  -99
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 6گزینه  -99

 :ضلعی منتظم برابر است با  7ی داخلی یک  اندازه هر زاویه

   2  180
 

 1081                  1801  1081  521 

 .جواب سوال است 2پس گزینه . درجه است 52« ن»و « م 2»زاویه 

------------------------------------------------------------------------ 

 4گزینه  -96

------------------------------------------------------------------------ 

  6گزینه -96
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 58  مساحت ربع دایره     7

 20×  20=  400مساحت مربع  

 400÷  4 = 100مساحت ربع مربع  

7/221  =7/158 - 400   →  7/158 = 100  +7/58 
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  6گزینه   -97
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 6گزینه  -96
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004/0               004/0  =8/0  ×2/0  ×4/0 
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  4 گزینه -96
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 6گزینه  -93
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4C+ 37= 115 → 4C= 82 

                             C= 20/7 

7/01  =A  =اولی 

37  =B  =دومی 

7/20  =C  =سومی 
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 3گزینه  -94
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 6گزینه  -96

74  =30 – 30 

08/1  =2 % ×74 

30 2 

74 3 

30 7 

180 10 
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 4گزینه  -99

 طول 07 → 07+  4=  03

 عرض 72  → 72+  4=  70

 محیط( = 03+  70)×  2=  270

57/0  =1000  ÷570  =3  ×270 

------------------------------------------------------------------------ 

 6گزینه  -99
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 6گزینه  -96

 حجم بشکه=  00×  00×  14/3×  200=  2200800

 حجم پارچ=  30×  30×  14/3×  20=  70720

40  =70720  ÷2200800 
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 3گزینه  -96
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 3گزینه  -67


